

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Даша

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.04.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 29.04.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3330/answer/3331>



## Заключение врача

Уважаемая Даша! Если Вы продолжаете лечить уреаплазмоз, а муж уже перестал, и при этом Вы ведете половую жизнь (пусть даже защищенную), то это может быть причиной реинфицирования. Презерватив не дает 100% гарантии. Возможно, надо применить иммуностимуляторы (т. к. процесс у Вас рецидивный), общеукрепляющие препараты. Пишите, если будут вопросы. [Шадёркин И.А.](#)